

Las movilizaciones de los empleados públicos

Un éxito

Durante el mes de Noviembre ha sido noticia casi diaria las movilizaciones protagonizadas por los empleados públicos y que culminaron en una marcha a Madrid el pasado día 23 de miles de empleados del sector público.

La movilización, llevada a cabo de forma rotatoria, primero por sectores y en las dos semanas siguientes por (CAA, ha tenido en jaque a un Gobierno que quiere incumplir tanto los acuerdos existentes como sus propias promesas electorales. Parece ser que este Gabinete lo único que entiende es la fórmula de privatizar beneficios a costa de lo que sea, entre ello, la disminución de la capacidad adquisitiva de sus empleados y empleadas o la transferencia de servicios esenciales para los ciudadanos y ciudadanas de nuestro país a manos privadas.

Los actos reivindicativos protagonizados por las personas que trabajan en los servicios públicos han manifestado la firme determinación de éstos a defender lo que legítimamente les pertenece; y un Gobierno que desoiga las llamadas de atención realizadas se encontrará más temprano que tarde con una deslegitimación real de sus actos de gobierno.

Que el que tenga oído, que escuche; y el que no, que vea la evolución de la intención de voto en las encuestas.